YMNOYPIEIO MAIAEIAZ KAI MOAITIZMOY
AIEYOYNZH ANQTEPHZ KAl ANQTATHZ EKMNAIAEYZHX
YMNHPEZIA EZETAZEQN

FPANTH EZETAZH A MPOZAHWH EIAIKQN AZTY®YAAKQN
ZYMOQNA ME TOYZ MNMEPI AZIOAOIMHZHZ YINOWH®IQN IA AIOPIZMO
2THN AZTYNOMIA N — N.6(1)/98

MAOGHMA: MAOHMATIKA
Hupepopunvia: 24 lavouapiou 2009
Aiapkeia: 1 wpa kal 15 Aetrrd

TO AOKIMIO AMOTEAEITAI AMNO TEZZEPIZ (4) ZEAIAEZ
OAEZ Ol ATTANTHZEIZ NA AOOOYN 2TO TETPAAIO AMNANTHZEQN

OAHrIEZ

e Na AUoeTe OAEG TIC AOKNOEIG.

e Na xpnoigotroinoeTe TEVA PTTAE. ATTAVTHOEIG UE HOAURI €
AauBévovTtal uttown.

e AtmrayopeveTtal n Xprion diopbwTikou uypou. (TIPP-EX).

o Agev EMTPETTETAI N XPHON UTTOAOYIOTIKAG MNXAVIG.

e 2¢& OAEG TIG AOKNOEIG Va gaivovTal OAa Ta oTddia eTTiAuch G Toug. OpBEg
ATTAVTACEIG XWPIG TNV TTapouadiacn Tou TPpOTTou TTiAuong o€
AauBavovrtar uttown.

OEMA 1
Na KAveTE TIG TIPAEEIC KAl VA BPEITE TO ATTOTEAECUA GTNV TTIO ATTAN JOPOPA:

o) 52 +5(10 - 7,8) =

Y) 2—+1—= (10 povadeg)
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OEMA 2
Tpia kiBwTia €éxouv Bapog 580 kg padi. To TTpwTo Kal To deUTEPO padi (uyiCouv

390 kg. To deutepo kai 1o TpiTo padi (uyiCouv 405 kg. Na Bpeite To Bépog KGBe
KIBwrTiou. (10 povadeg)

OEMA 3

H kartavoun Twv Baduwyv 200 utrown@iwv TTou TTETUXAV OTIC EEETATEIG TNG
aoTUVOMiag o€ éva uadnua, divetal atrd Tov TTAPAKATW TTiVOKA:

BaBpdg (x;) 5 6 7 8 9 10

zuyvotnra(f,) 30 50 45 35 25 15

a) Na utroAoyioete 1001 TTRPAV BaBUS peyaAUTEPO aATTO TO 8.
B) Na Bpeite Tnv emmKkparouoa TipA (X, ) Twv BadBuwv.

y) Na Bpeite Tn péon Tipn (X ) Twv BaBuwv. (10 povadeg)

OEMA 4

O kUplog KwoTag TOKIoE TO KEQAAQIO TOu TTPOG 7% yia Tpia xpodvia. To
KEQPAAaIO padi Je Toug TOKOUG €yive €15246. Na Bpeite TO KEQAAQIO TTOU TOKIOE
0 KUpiog KwoTag. (10 povadeg)

OEMA S5

‘EpTTOPOG aydpace eutTopeUpaTa yia €15600 kal Ta TTouAnoe €17160.

a) MN6c0 % képdioe, TTAVW OTNV agia TwV EPTTOPEUNATWY;

B) Av 10 KEPDOG TOoUu ATAV 12%, TTOCA Ba EICETTPATTE ATTO TNV TTWANCT TWV
EUTTOPEUNATWY; (15 povadeg)
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OEMA 6

Mia degapevn TTEPIEXEI VEPO WG TA % NG XwpPNTIKOTNTAG TNG. AdEIdoape

1 . . 3 s . .
TO 5 TOU TTEPIEXOMEVOU TNG Kal £ueivav 24 m®. T16o0 vepd XwpEi N

oecapevn;
(15 povadeg)

OEMA 7

Auo oAeig A kal B atréxouv 490 km. ‘Eva autokivnTo gekiva oTig 09:00

atré TNV TOAN A e kateuBuvon Tnv TTOAN B pe otabepry TaxutnTa

80 km/h. 'Eva aAAo auTtokivnTto &ekiva oTig 9:30 atrd tnv TTOAN B pe
kateuBuvon Tnv TOAN A e taxutnta 100 km/h. Na Bpeite Tnv wpa 10U Ba
ouvavtnBouv Ta dUO auToKivnTa KABWG KAl TNV ATTO0TACH TTOU Ba KAAUWEI TO
KABe auTtokivnTo.

(15 povadeg)
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OEMA 8

60cm

45°

—

T70 oXApa SivovTal To opBoywvio Tpiywvo ABI (A =90°), o1 ywviec BI"A =30°,

BAA=45° ka1 BA=60cm.

Na uttoAoyioTouv:
Q) TO UAKOG TOou €uBUYpaAPPOoU TUAUATog AA,
B) To uAKOG TOou €UBUYpauPoU TURPaTog BI,
Y) TO uAKOG Tou €uBUypaupou TuAHaTog Al
0) TO0 UAKOG TOU €UBUYpANPOU TURPaTOG BA,
€) To eYPBAdOV Kal N TTEPINETPOG TOU TPIywvou BrrA.

AivovTal o1 TPIYWVOUETPIKOI apIBUOi:

nu ouv €Q
30° 0,5 0,9 0,6
45° 0,7 0,7 1

2nueiwon: O1 Tpdgeic va yivovTtal o€ 1 dekadIkd yneio.
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Copyright 2009 — Ymroupyeio MNaideiag kai MoAimiouou.

ATtrayopeueTal n avadnuoaoicuon e oTToIodATTOTE JECO OAOU
I MEPOUG TOU TTEPIEXOUEVOU XWPIG TN oUYKaTABEaN Tou EKOATN.

(15 povadeg)



